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« The main idea behind my collaboration
with _Jacob Delafon was to create a bathroom

that would be a reception space. »

Alexis Mabille

A unique bathroom mood
Paris, September 2017
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JACOB DELAFON
ALEXIS MABILLE

A unique bathroom mood

French-style elegance: Jacob Delafon gives Alexis Mabille carte blanche.

French -style bathroom specialist Jacob Delafon invited Parisian
couturier Alexis Mabille to design his ideal bathroom. The result
of this unique partnership is La Collection, which includes a bath,
shower, washstation, accessories and dedicated brassware.

Here the imperatives of luxury meet the audacity of a designer.
Elegance, femininity and sensuality are key elements in a decor where
the hand of the couturier ties in with Jacob Delafon’s historic expertise.
The superior materials here will appeal to novices and specialists;
fashion lovers and design fans alike.
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In a precise, daring approach to proportion,
fashion designer Alexis Mabille has created a bold,
feminine world, steeped in the French style
he revisits so well.
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BATHTUB

Luxury & pleasure

The bath, carved out of a single Calacatta marble block, is the
centerpiece of La Collection, making a statement with its play of veins
and its delicate oval shape. The soft, deep, double-backed bath can
be installed in an alcove or in a freestanding position, giving your

bathroom “star” status.
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SHOWER

Grandeur & originality

Thisiconic, intriguing piece is Alexis Mabille’s brilliant reinterpretation
of a 1907 Jacob Delafon shower model. Encircled by a fine gold arched
structure that espouses the curved Calacatta marble shower tray, this
amazing shower is topped with a spherical showerhead that transcends
the pleasure of showering.
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VANITY CABINET,
CORNER UNIT &
OTTOMAN STOOL

Elegance & intimacy

The toiletry cabinet is truly a decorative piece. A vanity top carved
from a single marble block sits on a jewelry case cabinet. Above it

stands a triple-panel mirror encased in a gilded brass frame with built-
in diffused LED lighting.

The fully-lacquered cabinet interior contains several storage
compartments with fine gold gilt trim. The corner unit and the
Ottoman stool made of lacquered wood and Calacatta marble round
out the setting.

A unique bathroom mood — 13

09/01/2018 11:34:46



14 — A unique bathroom mood

maquette_220x300mm 090118.indd 14-15

09/01/2018 11:35:01



BRASSWARE
& ACCESSORIES

The luxury of detail

The designer conceived these pieces like jewellery, giving them
a precious, couture touch. Gilded with fine gold, and enhanced with
engraved marble, these pieces are positioned on the walls or the vanity
with a delicate escutcheon inspired by a Japanese sword guard.

The pure, timeless shape lends luxury and modernity to these items.
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ROBE HOOK & TOWEL RAIL £
Functionality has no reason to envy the personality the -
designer gave these pieces. As integral parts of La Collection,
these accessories are objects of desire that underscore
the Art Déco spirit of the ensemble.
-~ p
v -
MIRROR
Alexis Mabille enjoys working with new talent and
collaborated here with French jewelry and fashion accessory
designer Marie Beltrami. The round, beveled wall mirror
- hangs from a purple red cord that also runs through it.
R ol
——
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STONE OUTSIDE / INSIDE LACQUER BRASSWARE
PIERRE LAQUE EXTERIEURE / INTERIEURE ROBINETTERIE
5 2
s i ‘
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SATIN WHITE, NUDE FINE GOLD GILT or PVD GOLD or CHROME
CALACATTA COLORADO BLANC, NUDE SATINE DORE A L'OR FIN ou OR PVD ou CHROME

FOUR SEASONS SATIN NUDE FINE GOLD GILT or PVD GOLD or CHROME
QUATRE SAISONS NUDE SATINE DORE A L'OR FIN ou OR PVD ou CHROME

SUITE VARTATIONS

RED LANGUEDOC SATIN RED OCCITAN, NUDE FINE GOLD GILT or PVD GOLD or CHROME
ROUGE LANGUEDOC ROUGE OCCITAN, NUDE SATINE DORE A L'OR FIN ou OR PVD ou CHROME

The designer’s choice

Alexis Mabille, who chose a harmonious combination of soft marble,

polished metal and lacquered wood in white, gold and pink in the first

GREEN SERTENTINE SATIN OLIVE WOOD, JASMIN FINE GOLD GILT or PVD GOLD or CHROME La Collection’ has lmaglned Other Ways to Combine these materials ln

VERT SERPENTINE OLIVIER, JASMINE SATINE DORE A L'OR FIN ou OR PVD ou CHROME

different colors.

ANTHRACITE GRAY SATIN ANTRACITE GRAY, JASMIN FINE GOLD GILT or PVD GOLD or CHROME
GRIS ANTHRACITE GRIS ANTHRACITE, JASMINE SATINE DORE A L ’OR FIN ou OR PVD ou CHROME
!
i
b
h*
L Y
TRAVERTINE SATIN ARGILE, JASMIN FINE GOLD GILT or PVD GOLD or CHROME
TRAVERTIN ARGILE, JASMINE SATINE DORE A L ’UR FIN ou OR PVD ou CHROME
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EXCEPTIONAL
EXPERTISE

o

In addition to the luxurious materials that require specialized
skills, the bathroom created by Alexis Mabille 1s all curves, which
demands very particular dexterity.

Jacob Delafon and Alexis Mabille collaborated with some of
the greatest craftspeople to meet the numerous challenges such
a production entailed.La Collection called for several hundred
hours of work, bringing together unprecedented talent for the
brand — stonecutters, cabinetmakers and gilders — all members
of the Compagnons du Devoir guild, including the Meilleurs Ouvriers

de France artisans.
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MARBLE LACQUER

Alexis Mabille chose a white Calacatta marble streaked with Lacquer adds an exquisite touch to wood

grey veins, which was smoothed to obtain a virtually matte and 1s applied layer after layer with

effect all completely done by hand. exceptional expertise - in a glossy, nude

pink tone on the inside, and a soft matte,

Each marble piece — bath, shower, vanity basin and buttons - . .
. ) marble-white shade on the outside.
will come from a single block that only a select few can choose

in a custom-made line carefully conceived by the designer.

GOLD

The fine gold treatment lends unequalled
sparkle to the shower structure, the
brassware, the accessories, and the details
inside the vanity cabinet.

.
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TECHNICAL DATA

Données Techniques

Texunmueckme XapakTeprucTUKN

Datos Técnicos
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Freestanding Bathtub 785 x 100 ¢m

— Baignoire en ilot — Omdesvro cmoswas éanna — Baiiera en isla

E6D137
A
¢ @N\
Bath Mixer
— Mitigeur Bain — Cmecumens Jns Bannsr — Mezclador De Bafio
E22514

Floorstanding Bath Mixer

1850.°

625

451

73

131

1000.°

1060

885

223 472

— Mutigeur Bain Alimentation Par Le Sol — Hanosvnorid cyecumens dns sannvr — Griferia de baiio a suelo

Please contact us for more information
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Freestanding Shower System
— Douche en ilot & Colonne De Douche alimentation par le sol + Receveur — Hyw & Hanonoras dywesas rxononna + ywesoi 1loddon
— Ducha & Columna De Ducha + Plato de Ducha
CE22513
Floorstanding Shower Column
— Colonne De Douche alimentation par le sol — Hanonvnas dywesas xononna — Columna de bafio a suelo
3030507
y t
I3)=2% ,
[ T 7 R
Shower Tray
— Receveur — Jywesoi I1oddor — Plato de Ducha
E6D138
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Washbasin
— Vasque — Parxosura-cmosewrnuya — Lavabo

EB1521

Vanity Cabinet
— Meuble Vasque — Tymba — Mueble De Lavabo
EB1520

Tryptic Mirror
— Mroir Tryptique — Tpoiinoe Seprano — Espejo Triptico

EB1522

i
s

|

Washbasin Mixer

— Mitigeur Lavabo — Cmecumens Jna Paxosurnwr — Mezclador De Lavabo

E22515
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Ottoman Stool

— Tabouret Ottoman — Ommomarra — Taburete Otomano

EB1524

66

(e el

Robe Hook
— Patére — Kprouox dna Odencdor — Percha
E22516

600

O

Towel Rail

— Porte Serviette — Ilosomenyedepacamens — Toallero

E22517

4=

577

Corner Unit

— Meuble Dangle — Yznosas Mebess — Accesorio Rinconero

EB1523G/D

A
Mirror
— Muroirr — 3eprano — Espejo
EB1525
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TRANSLATIONS

Traductions

IIepeBompl

Traducciones
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« L’idée au coceur de ma collaboration
avec Jacob Delafon, c’est penser la salle de bain
comme un espace de réception. »

Alexis Mabille

« I'maBron uneen moen paborst ¢ Jacob Delafon
CTaJIO CO3JAaHUE BAHHON KOMHATBI
KaK XHJIOTO IIPOCTPAHCTBA.»

Alexis Mabille

« La base de mi colaboracién con Jacob Delafon, es pensar
en la sala de bafio como en un espacio de recepcion. »

Alexis Mabille

JACOB DELAFON
ALEXIS MABILLE

L’esprit du bain
Elégance a la frangaise, carte blanche a Alexis Mabille pour Jacob Delafon.

Jacob Delafon spécialiste du bain a la francaise a invité Alexis Mabille, couturier parisien, a imaginer sa
salle de bains idéale. De cette collaboration inédite est née une salle de bains composée d’une baignoire,
d’une douche, d’un meuble vasque, d’accessoires et de toute la robinetterie dédiée.

Quand I’exigence du luxe rencontre 'audace du créateur... élégance, féminité et sensualité sont les
maitres mots d’un décor dans lequel la main du créateur de Haute Couture rejoint le savoir-faire
patrimonial de Jacob Delafon.

La noblesse des matériaux choisis séduira les amateurs comme les initié, les amoureux de la mode,

comme les fans de design.

Yrurxanornoe Hacmpoerue 019 6AHHOU KOMHAMbL
DueranTHOCTH Mo-$paHiyscku: Jacob Delafon maer xkapr-6nanm Anexcucy Mabwuio.

bpenn Jacob Delafon, cospaiomuii BaHHble BO (paHIy3CKOM CTHJIE, HPHUIJIACHI JJIS paspaboTku
JM3aMHA UJCAJBHON BAHHOM KOMHATBI MAPIXCKOTO Mogesabepa Amekcuca Mabus. Pesymsrarom sroro
YHHUKAJIBHOIO coTpyjHudccrsa crana kosuiekuus La Collection, B xoTopylo BOWLIM BaHHA, Jylicsas
KaOUHA, yMBIBAJIBHNAK, CMECATCIIA U AKCECCYaphl.

31eCh POCKOLIB BCTPEUAETCS CO CMEJIOCTHIO JJU3ANHEPA. DIETaHTHOCTD, KCHCTBCHHOCTD M UYBCTBCHHOCTH
ABJIAIOTCA KJIIOUCBBIMU 3JEMCHTAMH B JICKOPE, TJI¢ PyKa KYTHOPhe MPUKOCHYJIACh K BEKOBOM MCTOPUHU
Jacob Delafon. IIpesocxomuple MaTepuaibl IPUIYTCS 10 BKYCy KAk HOBHUKAM, TaK U MPOQECCHOHAIAM;
JIIOOUTEIISAM MOJIbl ¥ IIOKJIOHHUKAM JIM3aNHA.

El espiritu del baiio
Elegancia al estilo francés, carta blanca a Alexis Mabille para Jacob Delafon.

El especialista en banos de estilo francés Jacob Delafon ha invitado al creador parisino Alexis Mabille a
disenar su cuarto de bano ideal. De esta colaboracién inédita nace un cuarto de bafio que se compone
de banera, ducha, lavamanos, accesorios y griferia completa.

Cuando la exigencia del lujo se encuentra con la audacia del creador... la elegancia, la feminidad y la
sensualidad son palabras maestras en un escenario donde la mano del creador de Alta Costura se une a
la experiencia profesional de Jacob Delafon.

La nobleza de los materiales escogidos seducira tanto a aficionados como a iniciados, a los enamorados
de la moda y a los fanaticos del diseno.
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Le couturier Alexis Mabille a créé un univers féminin et audacieux par son approche minutieuse et osée
des proportions, baigné par le / dans la droite ligne du style frangais qu’il sait si bien revisiter.

Crenys TOYHBIM M HMPUBLIYHBIM JJIS HETO HCOPJSUHADHBIM TpormopuusM, gusanaep Asekcuc Mabun
€O3/aJI APKUH XCHCTBCHHBIM MUD B 0COO0M, IIyGOKO EPCOCMBICACHHOM UM (PAHI[Y3CKOM CTHIIC.

El diseiador de moda Alexis Mabille ha creado un universo femenino y audaz gracias a su enfoque
minucioso y osado de las proporciones, inundado por / en linea con el estilo francés que sabe explorar
tan bien.

LA BAIGNOIRE
Luxe & volupté

Pi¢ce maitresse de la Collection, la baignoire enti¢rement taillée dans un bloc de marbre de Calacatta
impose sa présence tant par son jeu de veines que par la délicatesse de son ovale.

Double dos, profonde, douce, logée en alcove ou disposée en ilot, elle starifie votre espace bains.

BAHHA

Pocrxowo & nacnancdenue

Banna, BpiceueHHas us neabHoro Gsoxa 6esoro mpamopa Calacatta, sBiseTcs LEHTPaNIbHBIM aKILEHTOM
La Collection, yrBepxgas cBoe MeCTO OIArOPOJCTBOM MATEpHUaa M JJICTAHTHOW OBAJBLHON (OPMOM.
Mirkast, roryGokast BAHHA C JBYCTOPOHHEH 10 JICPXKON CIMHBI MOXCT ObITH YCTAHOBJICHA B AJIBKOB MK
KaK OTJAEIBHO CTOSLIAS MOJEIb, IO4UEPKUBAsL POCKOW b Bamel BaHHON KOMHATEL.

LA BANERA
Lujo y placer

La bafiera, la pieza maestra de la colecciéon, completamente tallada en un solo bloque de marmol de
Calacatta, impone su presencia tanto por su conjunto de vetas como por la delicadeza de su 6valo.

De doble espalda, profunda, suave, alojada en alcoba o dispuesta en islote, se convierte en la estrella
del cuarto de bano.

LA DOUCHE

Grandeur & démesure

Iconique, intrigante, avec cette réinterprétation d’'un modele de la marque (1907), Alexis Mabille revisite
avec brio le moment de la douche.

Cerclée d’arceaux dorés a I’or fin qui suivent la courbe du receveur en marbre de Calacatta, cette douche

qui ne lasse pas d’étonner est surmontée d’une pomme de téte sphérique qui transcende le plaisir de la
douche.

Beurxonenue & opuzunarornocmo
DTOT YHUKAJBHBIH, HHTPUIYIOMHUH (GOPMOH MPONYKT — COBPEMCHHAs HHTepOperanus AJIEKCHCOM
mogenn jgyma Jacob Delafon 1907 roma. 3akpyriesuble JIUHUKA MO30JI0YCHHON apPOUYHON CTPYKTYPBI

[IOJUECPKUBAIOT M30IHYTBIN IYLIEBOM MOLILOH u3 Toro xe mMpamopa Calacatta, a riaBHBIM 3JIECMCHTOM
KOMIIO3ULIMY ABJISAETCA CHEPUUCCKUI BEPXHUHI IYIII.

LA DUCHA
Grandeza y originalidad

Iconica, intrigante, con esta reinterpretacién de un modelo de la marca (1907), Alexis Mabille se
replantea con brillantez el momento de la ducha.

Rodeada de arcos dorados que siguen la curva del plato de ducha de marmol de Calacatta, esta ducha
que no deja de sorprender lleva superpuesta una cabeza esférica que trasciende el placer de la ducha.

A unique bathroom mood — 35

09/01/2018

11:35:58



P13 fr- MEUBLE VASQUE, MEUBLE D’ANGLE & )
TABOURET OTTOMAN ©- GRIFERIA Y ACCESORIOS
, S El lujo del detalle
Elégance & intimite
. o N ) . o El creador ha dado un toque muy de Diseno y valioso a todos estos elementos, al estar pensados como
Le meuble de toilette est une véritable piece de décoration : une vasque taillée d’un seul bloc dans le . | oo
i o | L . o joyas: dorados con oro fino, realces con grabados en marmol, estan integrados en las paredes o en el
marbre, posée sur un meuble-écrin, et surmonté d’un miroir en triptyque enchassé dans un cadre de . . o . . 3
. L . . lavamanos mediante un delicado rosetén inspirado en la guarda de un sable japonés. Su forma pura y
laiton doré a I’or fin qui intégre un éclairage LED diffusant. . . .
atemporal confiere a los objetos lujo y modernidad.
L’intérieur du meuble, entierement laqué, est pourvu de nombreux rangements compartimentés par des
picces également dorées a Ior fin.
, e : , : P. 1 - i
Les meubles d’angle et le tabouret ottoman, réalisés en bois laqué et marbre de Calacatta viennent 8 Jr LA PATERE & LE PORTE SERVIETTE
compléter ce décor. La fonctionnalité n’a rien a envier a la personnalité que le créateur a donnée a ces pieces. Partie
intégrante de La Collection, ces accessoires sont autant d’objets de désir qui soulignent I’esprit Art Déco
ru -  PAKOBHWHA C MEBEJIBIO, ¥TJIOBAS TY MBA & de I'ensemble.
ru - KPIOUYOK U ITOJIOTEHHOENEP>KATEJID
Adnezanmnocmo & COKpO&eHHOCNL DyHKIHMOHAIBHOCTD U3JCIUH YXOJUT HA BTOPOM IJIAH [0 CPABHCHHIO C UHIUBHUIYAIbHOCTHIO, KOTOPYIO
npugan um gusanaep. Kakx monnouennrsie yactu La Collection, stn akceccyapsl mOJUEPKUBAIOT JyX
Hacrosimmm IekopaTuBHBIM yKpalleHUEeM KOJUICKIUU sABseTcsa Mebenb s pakosunbl. OHa cocrasiser
. . ap-JeKo BCero aHcamoOuIs.
OPEKPACHYI0 KOMIIO3UIMIO C PaKOBUHOM-CTOJICHIHULIEH, KOTOPAs BBIIOJNHEHA M3 LEJbHOro 0Osoka
mpamopa. Haj Hell pacmoyiokeHo TpOHHOE 3epKaJIo, YKPAWIEHHOE M030J0UCHHOH PAMO CO BCTPOCHHOM
CBETOJIMOJIHOM TI0J[CBETKOM. es - PERCHA'Y TOALLERO
< . o La funcionalidad no tiene nada que envidiar a la personalidad que el creador ha otorgado a estas piezas.
Buyrpu monHOCTBIO JIAKMPOBAHHOW MeOCHM PACIIONOXKCHO HECKOJBKO OTJCICHUH C M3bICKAHHON
. . Parte integrante de la coleccion, estos accesorios son todos objetos de deseo que subrayan el espiritu Art
[I030JIOUCHHOHN OTJHEJKOM. Y rioBas tymba u myd-orromanka, BplmosHecHHas us mpamopa Calacatta u
Déco del conjunto.
JIAKMPOBAHHOIO JICPCBA, JOMOJIHAT HHTEPHEP.
es - LAVAMANOS, ACCESORIO RINCONERO Y
P.19 fr-  LEMIROIR
Alexis Mabille aime s’entourer de talents inédits et a invité Marie Beltrami, créatrice francaise de bijoux
Elengancia e intimidad et d’accessoires de mode, a orner les murs de la salle de bains d’un miroir rond biseauté, traversé et
soutenu par une corde rouge pourpre, comme un ceil bienveillant posé sur La Collection.
El mobiliario de aseo es una verdadera pieza decorativa: un lavamanos tallado en un solo bloque de
marmol sobre un mueble-estuche, y sobre este un espejo en triptico encajado en marco de latén dorado .
. Y RODTE CRIE U 3P P ) ru - 3EPKAJIO
con oro fino que integra un LED iluminacién difusa.
Anexcuc Mabun Bcerga wmer HOBble TajsaHThl, u npu cospanuu La Collection on mcmosbsoBas
El interior del mueble, completamente lacado, se encuentra equipado con diversas estanterias BO3MOXHOCTE TOPaGOTATE C AM3AAHCPOM IOBCIMPHEIX YKpAWCHIA 1 akceccyapos — Mapu Besrrpa.
compartimentadas en piezas igualmente doradas con oro fino. Kpyruioe sepkano 6e3 0kaHTOBKHM MOJABEIICHO IPY MOMOUIM KPACHOTO KAHATA, KOTOPBIHA TAKXe MPOXOJLUT
L ) CKBO3b CaMy 3€PKaJIbHYIO IOBEPXHOCTD.
Los accesorios rinconeros y el taburete otomano, elaborados en madera lacada y marmol de Calacatta, yaep Y P
completan la decoracién. es - ESPEJO
Alexis Mabille gusta de rodearse de talentos inéditos y ha invitado a Marie Beltrami, creadora francesa
de joyas y accesorios de moda, a decorar las paredes del cuarto de bafno con un espejo redondo biselado,
atravesado y sostenido por una cuerda roja purpura, como un ojo benévolo que se posa sobre La
P17 fr- LA ROBINETTERIE & LES ACCESSOIRES aeey P Ja purpure, ) q P
Coleccion.
Le luxe du détail
Pensés comme des bijoux, le créateur a donné une touche tres Couture et précieuse a tous ces ¢léments :
dorés a I’or fin, rehaussés de marbre gravé, ils sont reliés aux murs ou a la vasque par une délicate rosace
inspirée de la garde d’un sabre japonais. Leur forme pure et intemporelle conferent a ses objets luxe et
modernité.
ru-  CMECHUTEJIN 1 AKCECCY APBI
Pocrown 6 demansax
Jusaiinep sajyMan 9T 5JIE€MEHTBl KaK 10BEJHPHBbIE YKPAUICHUS, NPHUAAB UM HOTKY 0CO0Or0 BHICHUS
or-kyTiop. IToxpriThie 30J10T0M BBICOKOM MPOOLI ¥ yKPAUICHHbIE PPABUPOBKOM M3 MPaMOpa, akceccyapbl
PACIIOJIOXEHBl HA CTEHAX BAHHON KOMHATHI MJIX HA PAKOBMHE — CMECHTENIb CO3JIaH 10 MOTHBAM PYKOATKU
smouckoro mMeva 19-ro Bexa. Yucras, BHeBpeMeHHAs opMa MpHUAAECT POCKOUIL M COBPEMEHHOCTD ITUM
peJMeTaM.
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VARIATIONS DE COLLECTION
Le choix de créateur

Alexis Mabille, qui a sélectionné pour la premiere présentation de La Collection une harmonie de marbre
adouci, métal poli et bois laqué dans une gamme blanc, or et rose, a imaginé d’autres combinaisons pour

décliner ces matériaux constants dans différents coloris.

MHOKECTBO BAPMAHTOB
Bwib6op Jusaiinepa

Anexcuc Mabuit, Bb16paB rapMOHMUHYI0 KOMOMHAI[AIO MATKOIO MPaMOpa, MOJHPOBAHHOTO METAJLIA U
JIAKMPOBAHHOM MeOenu B GEJIbIX, 30J0ThIX U PO30BBIX nBerax nepson sepcuu La Collection, mpogymasr

TAKXC MHOXCCTBO BAPDUAHTOB COUCTAHMNA 3TUX MATCPUAJIOB B IPYTUX OTTCHKAX.

VARIACIONES DE LA COLECCION
La eleccion del diseriador

Alexis Mabille, que seleccion6 para la primera presentacion de La Colecciéon una armonia de marmol
suavizado, metal pulido y madera lacada en una gama de blanco, oro y rosa, ha imaginado otras

combinaciones para ofrecer varias presentaciones de estos materiales de referencia en distintos colores.

UN SAVOIR-FAIRE D’EXCEPTION

Outre ses matieres luxueuses nécessitant des compétences pointues, la salle de bains imaginée par Alexis

Mabille est toute en courbes, ce qui a nécessité une habileté bien particuliére.

Jacob Delafon et Alexis Mabille se sont entourés des plus grands savoir-faire artisanaux pour relever
les nombres défis d’une telle entreprise. La Collection a ainsi exigé des centaines d’heures de travail et
a réuni des talents inédits pour la marque : tailleur de pierre, ébéniste, doreur — tous Compagnons du

Devoir, dont les Meilleurs Ouvriers de France.

BEKOBOW OIIBIT 1 MACTEPCTBO

Ocoboro ompiTa ©u OIIPEAECIJICHHO BBICOKOI'O YPOBHA MaCTEpPCTBaA Tp€60B'd)'II/I HE TOJHKO POCKOIIHBIC

MaTEpPUANBl, HO U 3aMbICIOBATHIA NU3aNH, co3mgaHubli Anexcucom Mabuewm.

Tsopueckoe corpymuuuectso Jacob Delafon u Asexcuca Mabus 6buio 661 HEBO3MOXHO 6es
HPI/IBJIC‘{CHI/IX JIydIIuXx Ma.CTCpOB Tpa,lLI/IU,I/IOHH])IX peMCCCJI, KOTOPI)IC IIOMOTJIN pCH.Il/IT]) MHOXECTBO 3a1ay4,
BOSHUKAIOWUX [PU peajlu3aluu AUsanHepckux npoekros mopoduoro poma. Cospanue La Collection
noTpeboBaIO HECKOIBKO COTEH UacOB PaboThl U 00bEJUHECHNE YCUIUN IPELCTABUTEIICH PA3HOOOPA3HbIX
pCMCCJIeHH])IX Hpoll)eccl/ll\/‘l — KaMEHIOUKOB, IIJIOTHUKOB, 30JIOTUJILIIUKOB — YWJIEHOB I'lJIbJIUA Compagnons

du Devoir, sxmouas macrepos Meilleurs Ouvriers de France.

UN SABER HACER DE EXCEPCION

Ademads, sus lujosos materiales requieren competencias especializadas: el cuarto de bano que imaginé

Alexis Mabille es enteramente curvo, lo que requiere una habilidad muy particular.

Jacob Delafon y Alexis Mabille se han rodeado de los mejores artesanos del saber hacer para resolver los
numerosos retos de una empresa de tal calibre. La Coleccién ha exigido asi cientos de horas de trabajo
y ha reunido a talentos inéditos para la marca: canteros, ebanistas, doradores, todos ellos pertenecientes
a la asociacién Compagnons du Devoir, de donde proceden los Mejores Trabajadores Especializados de

Francia.
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LE MARBRE

Alexis Mabille a choisi d’adoucir en finesse le Calacatta, un marbre blanc traversé de veines grises, pour
une rendu presque mat - un travail entiérement réalisé a la main. Chaque pi¢ce en pierre - baignoire,
douche, vasque, boutons - sortira d’un bloc unique que les happy few pourront choisir dans une gamme

sur-mesure soigneusement pensée par le créateur.

MPAMOP

Ancxcnc Bpiopan Calacatta, Geibiin MpaMop ¢ XapakTEPHBIMU CCPHIMHU IPOXMUIKAME, C MATKO CTJIAXCHHOM
JULs JIOCTHKCHHSA MAaTOBOTO 3¢ekra moBepXHOCTh0. BaHHa, nym u pakoBuHa OyJyT M3rOTOBICHBI U3

LOECJIBHOTI'O 6JIOK2. MpaMopa B COOTBETCTBHHU C TIATECIJIBHO HpO,ﬂ,yMaHHblM 3aMblCIJIIOM ,H,I/ISZ.I;IHCpa.

MARMOL

Alexis Mabille ha escogido trabajar con delicadeza la Calacatta, un marmol blanco con vetas grises, para
una presentacion casi mate: un trabajo realizado completamente a mano. Cada picza de piedra (bafiera,
ducha, lavamanos, pomos) saldra de un unico bloque que unos happy few podran escoger de entre una

gama a medida cuidadosamente pensada por el creador.

LA LAQUE

La laque, qui donne toute sa préciosité au bois, est appliquée couche aprés couche avec un savoir-faire
remarquable : brillante dans un ton rose Nude a I'intérieur des meubles, et mat soft dans une nuance

blanc-marbre pour I’extérieur.

L’OR

Traité poli en dorure a I’or fin, il donne cet éclat inégalable a la structure de la douche, a I’ensemble de

la robinetterie et des accessoires et aux détails intérieurs du meuble vasque.

JIAKOBAZ OTJEJIKA

Jlax ,JIO6aBJIﬂCT HOTKY M3bICKAaHHOCTHU JCPEBY, OH HAHOCUTCA CJION 3a CJ0eM AKKypaTHO U C
HUCKJIIOUUTCJIbHBIM MAaCTCPCTBOM — IJIAHLOEBAsA OTHEJKAa B HEXHO-PO30BOM IBCTC Ha BHyTpCHHCI;I

IIOBEPXHOCTHU M MAr'Kasd MaToBasd B OTTEHKAX 6enoro MpaMopa Ha (I)acane.

30JI0TO

OGpa60TKa TOHKHM CJIOCM MO30JIOTHl IIPHUOACT HCHPCBSOI:I,HCHHLII:I Gireck ,HYIJ.ICBOI;I 30HE, CMECHUTEIAM,

aKceccyapaM 1 OETaJIAM BHYTPH Mebenu 10, PAKOBHUHY-CTOJICITHUILY .

LACADO

El lacado afiade un exquisito toque a la madera y se aplica capa tras capa con una excepcional destreza.

Un brillo, de tono rosa “nude” suave en el interior, y un matiz mate de marmol blanco en el exterior.

ORO

Pulido con recubrimiento de dorado en oro fino que confiere ese brillo inigualable a la estructura de la

ducha, al conjunto de la griferia y de los accesorios y a los detalles del interior del mueble lavamanos.
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INFOS, CONTACTS

La Collection is available on special order.
Prices on request.
For more information :
jacobdelafon.fr
jacobdelafon.ru
jacobdelafon.es

jacobdelafon.ma

Kohler France
Pascale Delplace
Sr. Marketing & Communication Manager
Jacob Delafon Brand EMEA

pascale.delplace@kohlereurope.com

Jacob Delafon Headquarters
+33 14917 37 37

Partners
Alexis Mabille portrait - Julie Trannoy
Bathroom photographs - Adrien Dirand
Ceiling lights - Magic Circus

Round Mirrors - Marie Beltrami

Media Contacts

Agence Matriochka Influences

Marie Ecobichon — presse.jd@mtrchk.com / +33 6 72 14 60 37
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